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                                          Ata da 18ª Sessão Ordinária – 05/06/2017 

 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às 18:00h. Iniciou-se sob a 

Presidência do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a décima oitava Sessão Ordinária da 

14ª Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de 

Quórum o Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta 

com as presenças da maioria e ausência do Vereador Vanderlei dos Santos conforme 

consta o livro de Registro de presenças a leitura de um texto bíblico, foi efetuada pelo Sr. 

Vereador Prof. Ari, prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão 

anterior colocou em discussão e votação e declarou aprovada. No Pequeno Expediente 

determinou a leitura de correspondência recebida. Passando para Ordem do dia com 

matérias do Poder Executivo Municipal colocou em 2ª votação os projetos de Leis 56 e 

69/2017 que respectivamente são: Dispõe sobre cessão de uso ao PROVOPAR e celebra 

convênio com A APROSMI e declarou aprovados e determinou o envio ao Prefeito 

Municipal em 1ª votação após leitura de Pareceres colocou os Projetos de Leis 70 a 

72/2017 e declarou ambos aprovados. Em votação pela tramitação Legal colocou em 

regime de urgência o Projeto de Lei 75/2017 declarou aprovado e enviou as comissões 

competentes para análise. Passando para matérias do Poder Legislativo  a Vice-Presidente 

Flavia Dartora colocou em apreciação a Indicação 60/2017 do Presidente Prof. Presa que 

dispõe sobre melhorias na Escola Municipal Anita Garibaldi em Aurora do Iguaçu 

devidamente apreciada pelo autor determinou o envio para providências e retornou a 

continuidade da Sessão ao Titular que prosseguiu com as apreciações das indicações: 

61/2017 do Vereador Lafaiete Ganda Meira dispõe sobre limpeza de Galerias Pluviais e 

Boca de Lobo na cidade, 62/2017 Ver. Prof. Ari indicando melhorias  no trevo em 

Urussanga e outras devidamente apreciadas por seus autores o Sr. Presidente determinou 

o envio ao Prefeito Municipal para providências. Passando para Hora dos Oradores 

concedeu a Palavra ao Orador Volmer Roberto Tschinkel que discorreu sobre Direitos 

Sociais adquiridos ao longo da história pelos cidadãos e leu Portaria publicada no Diário 

Oficial Eletrônico que instalou Sindicância para apurar fatos ocorridos no CITEL, afirmou 

o Orador que isso configura intimidação aos servidores da Assistência Social que estão 

cumprindo seu dever Legal. Teceu comentários sobre ataque sofreu na tribuna na Sessão 

anterior fez longo comentário sobre o assunto afirmando que se cometeu crime foi em 

fiscalizar o que qualquer cidadão pode fazer pois o desvio de recurso afeta a todos. Por 

fim falou sobre o processo que está sofrendo dizendo que quem perde é a sociedade que 

também é responsável pelos seus votos e agradeceu a presença da comunidade e encerrou 

sua fala. Prosseguindo, o Sr. Presidente concedeu a palavra ao segundo Orador Prof. Ari 

inscrito sobre Manifestações Populares e Conquistas Sociais, falou sobre o tema e fez um 

balanço dos cinco meses de vereança e do despertar da população para participar da 

Política e a necessidade de moralização social para obter mudanças. Parabenizou 

Vereador Volmer Roberto Tschinkel pelo seu trabalho que estava se encerrando e desejou 
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sucesso ao retorno do Vereador Titular Boaventura Manoel João Motta e solicitou a 

população para continuar participando das sessões e finalizou. O Sr. Presidente declarou 

encerrada a Hora dos Oradores. Agradeceu presenças do público em geral convocou os 

Edis pra próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental determinou a lavratura da 

presente Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 

 

Eliseu Marciano Presa                                                              Vanderlei dos Santos 
       Presidente                                                                                    1º Secretário    
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